

# 大安国税局开展多姿多彩文化建设活动

本报讯(李国义)为让干部职工度过一个欢乐、祥和、喜庆、愉悦的鸡年春节和元宵佳节,大安市国税局充分发挥文化引领的作用,大力开展丰富多彩的国税文化建设活动,进一步增强干部队伍的凝聚力、向心力、战斗力。

领悟“中国梦”,提升精气神儿。持续开展“中国梦”主题教育活动,用中国特色社会主义文化武装干部职工的头脑,各党支部积极开展主题学习讨论活动,认真学习党的十八大报告、党的十八届三中、四中、五中、六中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神及“中国梦”基本内涵,进一步激发全局上下干事创业的热情,提升整个队伍的精气神儿。

创新文化活动,推动精神文明创建。以开展文明创建活动为抓手,以“我们的节日”“道德讲堂”“一局一品一格局”等为载体,打造具有本单位发展的文化体系和文化品牌。以党组、党支部为核心开展“先进基层党组织”“党员示范岗”“优秀共产党员”等创建活动。以

工会、共青团、妇委会为轴心开展积极健康向上的文体活动,通过选树先进典型、业务大比武、职工拓展训练、徒步等集体活动,凝聚人心,弘扬国税文化,达到增强人气和活力的目的。

塑造税务行为文化形象,扎实推进税收执法文化和服务文化。建立“纳税人学校”“纳税人学堂”,抽调专业骨干为纳税人及时送上“营改增”等最新税收政策解读套餐,及时解决他们遇到的疑难问题。精简税务行政审批,简化办税程序和手续。积极推进信息公开和办税公开,认真落实执法服务承诺制,不断规范纳税服务行为,推行“服务一把尺子,办税一个标准”。

常敲警钟,把廉政文化建设融入税收各项工作中。营造“廉洁贪耻”的浓厚文化氛围,引领国税事业科学发展、跨越发展、和谐发展。该局已连续十余年在全市行政执法部门政风行风测评中位列第一名,税收收入也实现了应收尽收,为支持地方经济发展作出了积极的贡献。

组建兴趣小组,丰富业余文化生活。依托徒步、太极拳、乒乓球、羽毛球、摄影等兴趣小组,组织干部职工参与各项文体活动。开展摄影书画作品集、文艺作品集征集等活动,激发职工创作热情。开展在职党员进社区,圆群众微心愿活动,弘扬大爱精神和践行社会主义核心价值观。

精神扶贫,为推进社会主义新农村文化建设助力。将精准扶贫与助推社会主义新农村文化建设紧密结合。在春节前夕,组织税务干部深入到帮扶的安广镇永强村、永富村和爱国村详细了解贫困村屯、贫困人口情况,在精准确定扶贫措施的基础上,为村委会送去《党章》《新长征》《税收政策小册子》等书籍,推动精神扶贫。

开展喜迎新春,话阅读活动。积极倡导干部职工利用春节假期阅读一些书籍,陶冶情操,增加“能量”储备,进一步提升干部的知识素养,为税收等各项工作开创新局面,增添新动力。

## 民警2小时追回被盗手机

本报讯(姜立峰 张琢)“太有效率了,从报警到找回我被盗的手机,还不到2个小时,真是太感谢你们了。”一名男子握着民警的手说道。

近日,市公安局洮北分局长庆派出所接到报警称:王华(化名)在长庆辖区一网吧上网包宿时,放在电脑桌上的苹果6S手机被盗。民

警接警后立即赶往现场,调取了网吧内监控录像,发现一男子行迹可疑。通过查询上网登记的信息得知,该可疑男子叫杨海(化名),在某宾馆登记住宿。民警立刻赶到该宾馆将杨海带回派出所进行调查。

经讯问,杨海对其在长庆辖区某网吧偷苹果6S手机一事供认不讳。现杨海已被刑事拘留。

## 我看我说

### 敢于亮剑方显忠诚本色

●新华社记者 周勉

纪检监察队伍承担着党内监督的重要职责,如何成为其中合格的一员,答案就是忠诚、干净、担当。5日播出的中纪委反腐专题片《打铁还需自身硬》下篇《以担当诠释忠诚》,通过大量人物案例再次强调:推进全面从严治党、反腐败斗争需要一支可靠的队伍,广大纪检监察干部必须做到对党忠诚、廉洁自律和勇于担当。这既是中央的要求,也是人民的期待。

忠诚是党对广大纪检监察干部品质的第一要求,必须对监督执纪这一事业高度认同和热爱;干净是底线,监督别人的人首先要监管好自己,以更高的标准和更严的纪律要求自己;担当则是忠诚最本质的体现,与腐败分子作斗争,必须有所作为,敢于亮剑。这三者紧密相连,缺一不可,忽视任何一项,都有可能被歪风邪气逐渐腐蚀,直至全面失守。

专题片中,原本立下规矩不收人钱财的金道铭最终却收受他人财物高达1.23亿元,这是他背叛理想信念,转而“忠诚”于所谓“不得罪人”的潜规则和自己的私利贪念所致。辽宁贿选案

中,时任省委书记王俊莲虽然自己干净,却缺乏担当,不仅未能及时察觉贿选事件,最终导致局面不可挽回。而陈丽华、李泉新等不怕“为官伤亲”、不怕得罪人的纪检干部,之所以深受群众爱戴,就是因为他们与贪污腐败和歪风邪气作斗争的过程中,不仅始终廉洁自律,更大胆作为,勇于担当。

党的十八大以来,反腐败斗争的制度建设日臻完善。制度能够充分发挥约束和激励作用,但再好的制度也需要人去执行。如果没有担当,规矩纪律就成了被束之高阁的一纸空文,监督执纪就容易走了过场,最终将导致全面从严治党沦为空洞的政治口号。

党中央三令五申,全党一定要保持战略定力,坚持严字当头、真管真严、敢管敢严、长管长严,把严的要求贯彻到管党治党全过程、落实到党的建设各方面。深入推进反腐败斗争,必须敢于亮剑。广大纪检监察干部唯有敢于担当才能完成这一艰巨任务,才能以此诠释对党和人民的忠诚。



1月10日,在合肥市瑶海区大兴镇伏龙社区,志愿者在给小学生讲解燃放烟花爆竹的相关注意事项。当日,合肥市瑶海区大兴镇伏龙社区联合辖区东风小学开展“学安全 度寒假”主题活动,志愿者为小学生们讲解与燃放烟花爆竹有关的注意事项,提升孩子们的安全意识

新华社发解琛摄

## 外地男微信聊友中招 无情女持刀抢劫没商量

●姜立峰 张可

2016年12月16日22时许,男子魏某气喘吁吁地来到市公安局洮北分局海明派出所报警:“我刚被一个网名叫雾里看花的女子持刀抢走500元现金,抢到钱她就乘坐牌照为吉GT-XXX的出租车跑了。”民警王强、梁峰发现该男子胳膊外衣有被刀扎痕的痕迹,立即受理此案。

立案后,民警根据该车牌照号,调查出该出租车的行驶轨迹,并很快与该出租车司机取得了联系。司机李某清晰记得有一女子于当晚21时左右乘车到白城宾馆附近下车,很可能入住某旅店。掌握这一重要线索后,办案民警迅速带领被害人魏某沿着司机李某指定区域的旅店进行一一清查。当清查到一个叫海江(化名)旅店时,通过调取监控辨认和入住登记信息,发现了该女子

孙某的踪迹。在确认嫌疑人孙某的人住房间后,办案人员立即展开了抓捕。

原来,在一个月前家住大安某农村的魏某,通过微信聊天方式与网名叫雾里看花的孙某搭讪,一来二去,两人约定12月16日晚上在白城市区某茶馆见面。见面后,两人并没在像微信聊天那般火热,而是互相寒暄几句,孙某便直奔主题,向魏某索要见面费2000元。遭到拒绝后,孙某原形毕露露出尖刀逼迫魏某拿钱,老实巴交的魏某从来没见过这架势,将身上仅有的500元现金掏了出来。之后,孙某乘坐出租车扬长而去,魏某记住车牌号后来到了公安机关报案。

目前,公安机关以涉嫌抢劫罪将犯罪嫌疑人孙某刑事拘留。

活动期间公司将面向全市发出邀请,应邀参与人员为本次鉴定活动评委;信用等级鉴定本着公平、公正、公开、透明的原则,以确保鉴定结果真实有效,营销人员信用等级鉴定结果由评委鉴定、业务发展、诚信展业三部分组成。

鉴定采用五级评分制,按信用鉴定结果得分评出五星级、四星级、三星级、二星级、一星级营销人员,公司对营销人员鉴定结果进行存档,作为评优表先的依据,对于高信用级别的营销人员,公司将在新单承保、客户服务及营销人员个人待遇等方面给予其系列奖励,获得“五星级”信用等级的营销人员,公司会将名单进行公开表彰,以先进带动后进,用先进触动后进,实现人人前进,营造行业良好的守信环境。

理和清除;非临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由所在街道、社区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除,不清除或清除不彻底的,由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相关规定,责令清除并依法予以处罚,同时进行公开曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条,处以行政拘留;构成犯罪的,移送司法机关,依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人员扭送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告行为举报电话:0436-3666533 18504366037 18504366600 13321460777 18504365757

八、本《通告》自发布之日起施行。

白城市城市管理执法局  
白城市公安局  
2016年10月31日

## 中国人寿大安支公司开展营销人员信用等级鉴定活动 营销人员信用等级鉴定开始啦

20世纪90年代,保险营销制度引入我国保险行业,推动保险行业迅猛发展。为了规范营销机制,进一步提升保险对促进经济社会的协调以及社会各领域正常运转所发挥的作用,国务院发布《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》,简称《新国十条》,其中明确要求:完善营销人员信用档案制度,对于守信者予以激励,对于失信者进行惩戒。

加强信用管理工作是从行业长远利益角度出发,吸引发展所需人才,最终实现持续、健康、快速发展。中国人寿作为最大的保险公司,是民族保险业振兴的承载者,是经济建设的护航者,是人民安居乐业的守护者,引领着行业发展,必将率先垂范。

中国人寿大安支公司积极响应国家政策并且落实保监会的要求,在辖区内开展营销人员信用等级鉴定活

## 关于集中整治非法小广告的通告

按照市委、市政府“四城联创”工作的部署和要求,为加大治理城区非法小广告的力度,彻底消除城市“牛皮癣”,保证城市居民生活环境整洁、有序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,市城管执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动,现将整治工作有关事项通告如下:

一、本通告所称的小广告是指在街路两侧和小区内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内,采取喷涂、刻画、胶粘、张贴等方式进行的各类非法广告宣传。

二、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法小广告难以清除的,由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定,责令清除,并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款;对组织者没收非法财物和违法所得,并处5000元以上1万元以下罚款;情节严重的,处以1万元以上5万元以下罚

款。同时对广告中标明其通讯工具号码的,予以追呼暂停使用。

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类违法内容的行为人,由公安机关依法进行严厉打击,对行为人依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下行政拘留,情节较轻的,处5日以上10日以下行政拘留;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任:(一)城区内各机关企事业单位和个体户的建筑墙体、门面、地面和围墙等部位存在非法小广告的,由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求,加强管理并自行清除干净。

(二)街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站点、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告,由设施产权单位或使用单位负责管理和清除。

(三)小区内的所有非法小广告由物业公司负责管

## 关于白城市出席吉林省第十一次党代表大会代表候选人预备人选的公示公告

按照《中共吉林省委关于吉林省第十一次党代表大会代表选举工作的通知》要求,根据党组织和党员推荐提名以及考察情况,经市委常委会研究通过和市委六届二次全会投票表决,确定41名同志为白城市出席吉林省第十一次党代表大会代表候选人预备人选,现公示如下:

### 一、领导干部(23名,按姓氏笔画排序)

马维民 大安市委书记  
王任刚 白城市委常委、组织部部长、统战部副部长  
白铁良(蒙古族) 白城市民族事务委员会(宗教事务局)主任(局长)、党组书记

朱也智(女) 白城市机构编制委员会办公室主任  
刘红霞(女) 白城市委常委、宣传部部长  
刘振兴 通榆县委副书记、县长  
刘福彪 白城经济开发区管委会主任、党组书记  
纪纲 洮南市委副书记、市长  
孙洪君 白城市委常委、通榆县委书记  
李明伟 白城市委副书记、市长  
李洪慈 白城市委副书记  
何野平(满族) 白城市洮北区委书记  
张伟 白城市洮北区委副书记、区长  
陈岩 白城市委常委、市纪委书记  
林树岩 白城市财政局局长、党组书记  
庞庆波 白城市委书记

赵楠(女) 镇赉县委副书记、县长  
赵彦峰(蒙古族) 大安市委副书记、市长  
赵景军(蒙古族) 白城市直机关党工委常务副书记  
高红岩(女) 白城市妇女联合会主席、党组书记  
黄秀清 白城市农业委员会主任、党组书记  
鲍长山(蒙古族) 镇赉县委书记  
薛智金 洮南市委书记

### 二、专业技术人员(10名,按姓氏笔画排序)

王影(女) 镇赉县规划管理处主任  
王春雁(女,蒙古族) 通榆广播电视台新闻部主任  
石志生 镇赉县人民医院院长  
毕庆玲(女) 白城市林科院蚕桑所所长  
刘金芳(女,蒙古族) 洮南市第一小学校长、党支部书记  
牟玉红(女) 大安农业环境保护与农村能源管理站副站长  
孙修竹(女) 白城市戏剧创作中心副主任  
李秀华(女) 通榆县乌兰花镇农业站站长  
何静波(女) 白城市第一中学教务处副主任  
谢玉璞(女) 白城市委党校基础理论教研室主任

### 三、先进模范人物(8名,按姓氏笔画排序)

吕凤波 镇赉县镇赉镇架其村村委会主任、党总支书记  
刘勇 大安安广镇永富村民意农民专业合作社理事长  
许昌宇(女) 大安市公安局慧阳派出所副所长  
李广 白城市洮北区市政维护管理处工人  
张永臣 大安环境卫生管理处工人  
赵维民 国网白城供电公司检修分公司电气试验一班班长  
胥国民 白城市洮北区平安镇大中兴联合党总支书记  
穆静(女,满族) 洮南市团结街道党工委安静社区党总支书记

欢迎社会各界和广大干部群众对以上人提出意见建议,反映问题。我们将对反映的情况和问题认真进行调查核实,并按有关规定做出相应处理。反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式。凡线索不清的匿名、冒名、假名举报不予受理,诬告陷害、干扰组织工作的将严肃处理。

来信来访接待机构为中共白城市委组织部组织员办公室。  
通讯地址:吉林省白城市文化东路1号。邮编:137000。  
举报电话:0436-3237795。  
公示截止时间为2017年1月18日。

中共白城市委组织部  
2017年1月11日

## 视点

### 雾霾频发,我们如何保护健康?

●新华社记者 吕诺

雾霾频发,口罩、空气净化器热销,“除霾秘方”在微信朋友圈疯传……我们该如何保护健康?权威专家指出,口罩和空气净化装置能起到防护作用;各种“药茶”应慎用;吸烟比吸霾更损害健康;增强自身抵抗力需养成健康的生活方式。

**口罩可阻挡四成细颗粒物**  
中国疾控中心主任王宇说,正确佩戴口罩,可以阻挡40%的细颗粒物,减轻雾霾对健康的伤害。选择口罩时,应查看产品防护级别、使用说明、推荐使用时间及贮存期、消毒方式等,优先选择标有KN95或N95、FFP2及其以上标准的口罩,同时应考虑面部贴合性。

王宇介绍,儿童应选择专用口罩;慢性阻塞性肺部疾病患者、哮喘病人等呼吸困难的特殊人群,应选择带气阀的口罩。当使用者感觉呼吸阻力明显升高、有憋气感、部件损坏、老化、破损或失效,或者出现异味、脏污时,应及时更换口罩。

针对可多次使用的口罩,王宇建议,厂家最好能随产品提供干燥剂,方便消费者将使用后的口罩和干燥剂一起密封好,否则,在潮湿的环境中细菌容易繁殖。

**新风系统应装过虑装置**  
王宇说,在日常密闭空间里使用空气净化器,一般能将室内细颗粒物浓度降低50%至70%。

据介绍,室内空气PM2.5浓度在75以下时比较安全,诱发健康问题较少;家有孕妇、儿童,以及患有慢性呼吸系统疾病、高血压、冠心病等基础性疾病的敏感个体时,室内空气PM2.5浓度应尽可能降低至35以下。

他说,选购空气净化器时,应关注可净化的污染物种类、洁净空气量、污染物累积净化量、适用面积、噪声和能效水平等主要技术指标,重点考虑洁净空气量。

此外,部分净化器如静电式净化器

在使用会产生少量臭氧,选购时应关注净化器释放臭氧浓度是否符合国家标准中的限值(0.20毫克/立方米)。

在使用空气净化装置能起到防护作用;各种“药茶”应慎用;吸烟比吸霾更损害健康;增强自身抵抗力需养成健康的生活方式。

置身于装有新风系统的室内空间,是否就不再呼吸之忧?王宇说,进新风要有净化装置。一些现有的新风系统并不能过滤PM2.5这种细颗粒物,可通过改造增加这种功能。

**“防霾”药茶不建议饮用**  
空气重污染期间,一些中医院配制“防雾霾茶”,有的药店也开始销售此类制剂。对此,北京中医医院院长刘清泉表示,是药三分毒,不建议饮用那些“药茶”。

他说,霾可以诱使一些疾病发生,但对其致病机理我们目前并不清楚。即使是药食同源的东西,吃多了也对健康不好。有很多方子里面有一些药材,有些长期喝是有问题的。

“正气存内,邪不可干。”刘清泉说,现在很多年轻人喜欢熬夜,黑白颠倒、作息失常,冬天吃辛辣冰冷的食物,从中医的角度讲都是不合时宜、有损健康的。

刘清泉说,雾霾天最容易诱发呼吸道疾病和精神问题。日常饮食中,应多吃一些润肺、养肺的食品,如萝卜、白菜、百合等。调整好饮食和作息,保持心情舒畅,保证正气的通畅,这才是防病的关键。

**烟霾危害大于雾霾**  
雾霾天时,门窗紧闭。中国疾控中心环境所所长施小明说,此时如果在面积近二十平方米的房间内吸一支烟,室内PM2.5浓度将超过500微克/立方米。所以,烟霾危害大于雾霾。

国家卫生计生委宣传司司长毛群安说,不适合开窗通风时,更应减少在家中烹饪食品,特别注意不要在室内吸烟。雾霾对健康的影响需要长期监测研究,而烟草对健康的危害早已被证明。

他说,关注健康,就应养成健康的生活方式,从每天做起,不管有没有雾霾。